
ekg esa
o"kZ 2024&25 

esa
izkjEHk ls

mRiknu & 0 0 86726

fodz; & 0 0 86726

mRiknu & 0 0 17720

fodz; & 0 0 17720

mRiknu & 3110 8810 68714

fodz; & 2312 8340 67254

mRiknu & 0 0 3914

fodz; & 0 0 3914

mRiknu & 1280 1760 224292

fodz; 40-00 izfr Cykd 0 600 220017

gkbfczM uSfi;j ?kkl tM+ 400 izfr dqUry 0 0 27982.75

xqfu;k ?kkl tM+ 400 izfr dqUry 0 0 251.75

lhrk ?kkl tM+ 400 izfr dqUry 0 0 124.85

gst ywluZ 400 izfr dqUry 0 0 1.50

xqfu;k ?kkl cht 150 izfr fdyksxzke 0 0 179

jkbZ ?kkl cht 150 izfr fdyksxzke 0 0 272

ywluZ cht 250 izfr fdyksxzke 0 0 44.80

tbZ (Oat ) cht 50 izfr fdyksxzke 0 0 233580

lhrk ?kkl 150 izfr fdyksxzke 0 0 38

tSk (Barley) cht
10-11 izfr fdyksxzke 0 0 2520

xzhu QksMj mRiknu  
¼dqUry½

921.00 2035.00 35154.16

mRrjk[k.M Ik'kq/ku fodkl ifj"kn ¼;w-,y-Mh-ch-½

nwjHkk"k % 0135&2450641

pkjk cht ¼fdyksxzke½   

oLrq dk uke ewY; ¼:-½

:VLVkd ¼dqUry½ 

dkEiSDV QhM Cykd       
¼5 fdxzk½

ekg % ebZ] o"kZ % 2024&25

ekfld izxfr fjiksVZ % pkjk cSad] ';keiqj&_f"kds'k ¼nsgjknwu½

dkEiSDV QhM Cykd       
¼14 fdxzk½

;wfj;k eksysfll feujy fcØh 
¼pkVu Hksyh½

dkEiSDV QhM Cykd       
¼12 fdxzk½

dkEiSDV QhM Cykd       
¼4 fdxzk½

foØ; ¼ek=k½

oLrq dk izdkj


